Це треба вміти.
     Розв’яжемо графічно систему рівнянь.
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   Розв’яжемо систему рівнянь способом підстановки.
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     Розв’яжемо систему рівнянь способом додавання.
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Розв’яжемо систему рівнянь способом введення нової змінної.
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c) 3Hanaemo BianoBiAHI 3HAYEHHA APYroT 3MiHHOI:
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y=4-3  |y=l
x=3; x=3.

Bignosiab: (3;1).
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3 . x+y-2xy=14,
Poss’s3atn cuctemy pisHsHb:
3x+3y+2xy=2.
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Poa3s'azaHHs.

[onamo nepLue i Apyre piBHAHHA cucTeMu:
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4x+4y=16, - x+y=4, - y=4-x,
x+y-2xy=14 x+y-2xy=14 x+4-x-2x(4-x)=14

y=4-x

2 x=

x°—4x-5=0; [
x=

Bignosiab: (-1;5), (5:-1).
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S5(x+y)+2xy=1,
Po3ae’azati cuctemy piBHsHb: { (x+2) Y

dxy+x+y=
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Posg'AzaHHs.

. . {Sa +2h=1,
Hexait x+y =a,xy =5, TOOI CUCTEMA MaE BUrNAA:
4b+a=-T;
Micns po3s’s3aHHs Liei cucTemMn MeToaoM MiACTAHOBKM OTPMMAEMO Ti KOpPEHi:
a=1,
{b =-2.
MoBepTatouncs A0 3amiHu:
x+y=1,

3Bigku

x=2, x=-1,
Ta
y=-1 y=2.

Bignosigp: (2;-1), (-1;2).
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I

\2

(=2 +(y-1)
x+y=5.
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Posg'AzaHHs.
MoByayemo rpadiku piBHAHL cucTeMU:
1 (x=2) +(y-17 =4,
rpadik piBHAHHA KOMO 3 LIEHTPOM B TouLyi
(2;1) Ta pagiycom 2.
2. x+y=5,
rpadik piBHAHHSA NPsMa, Lo NPOXOAUTb
yepes Touku (5;0) Ta (0;5).
Toukn A(2;3) i B(4;1) HanexaTb K kony, Tak i
npsMii, TOBTO € CNiNbHAMU AN HUX.
Tomy koopauHaTh To4ok A i B € po3s’askamu
cuctemu.
Bignosiab: (2;3), (4;1).
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l

x+y=4,
X -yt =8




image5.png
Poss'azaHHs.
a) Bupasnmo 3 nepLuoro piBHAHHS 3MiHHY
y yepes x i nigctasumo 3806yTHi
BMpa3 y Apyre piBHAHHA:

y=4-x,
x? —(4—1:)Z =8;

y=4-x
X —16+8x—x?-8=0;
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b) Po3B’sxeMo yTBOpEHe piBHAHHA 3
OJHIE 3MIHHOH:

{y=4—x,





